

Обновляемые Хорезмские дороги



На сегодняшний день на балансе предприятий по эксплуатации и строительству автомобильных дорог Хорезмской области находятся 2210 км автомобильных дорог общего пользования. Из них 113 км – международного, 706 км – государственного и 1391 км – местного значения.

В постановлении Президента Республики Узбекистан "О мерах по реализации Программы развития региональных автомобильных дорог на 2017-2018 годы" от 14 февраля текущего года, вместе с региональными дорогами, утверждена обновленная программа строительства и реконструкции автомобильных дорог общего пользования на 2017-2018 годы.



Во исполнение данного документа на сегодняшний день продолжают работы по строительству и ремонту на автомобильных дорогах в Хорезмской области.

В частности, из них можно перечислить:

- строительство подхода к мосту над рекой Амударья на автомобильной дороге 4p161

"г.Ургенч–м.Чалиш–г.Беруни";

- реконструкция на 0-8 километрах автомобильной дороги 4р157 "г.Ургенч – г.Янгиарик";

- капитальные ремонты на таких автомобильных дорогах государственного значения, как - 4р156 "Ургенч-Ханка-Хазорасп-через Ташсака–Амударья" (на 50-62 км), 4р158 "Ургенч-Хива" (на 13-20 км), 4р160 "Ургенч - Гурлен - Мангит - граница Туркменистана" (на 0-5 км) и 4р162 "Кольцевая дорога Ургенча" (на 3-6 км).



По информации главного инженера областного главного управления по автомобильным дорогам А.Курбанбаева, капитально отремонтированы и заново построены улицы "Саёт", "Хонка", "Тинчлик", "Амударья", имени Шерози и Гафура Гуляма, между улиц Ал-Хорезми и Беруни города Ургенча, центральные улицы г.Хивы, произвелись текущие ремонтные работы на улицах К.Отаниязова и Дж.Мангуберды Шаватского района. В итоге общая протяженность отремонтированных и построенных улиц составила около 10 км.



Помимо вышеперечисленных, по итогам 9 месяцев 2017 года в области отремонтированы 147,2 км внутрихозяйственных дорог.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам